Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.
§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

1475x 10 = 1000 x 752 = 100x 0 =
1318 x 100 = 1519 x 1000 = 1674 x 100 =
1000 x 945 = 1320x 10 = 452 x 10000 =
1000 x 1062 = 141 x 10 = 100 x 679 =
10000 x 921 = 439 x 10000 = 10000 x 65 =
326 x 10 = 10000 x 448 = 100 x 10000 =
1000 x 1655 = 1000 x 211 = 1000 x 991 =
1368 x 10 = 1280 x 10 = 1022 x 100 =
942 x 10 = 10 x 100 = 985 x 100 =
10 x 1328 = 1025 x 1000 = 1000 x 1394 =
274x10 = 970 x 1000 = 1000 x 1538 =
1000 x 10000 = 100x 0 = 565 x 100 =
1577 x 1000 = 1000 x 1072 = 705 x 1000 =
10x 10 = 10000 x 945 = 1000 x 100 =
1457 x 100 = 10x 313 = 209 x 1000 =
10 x 806 = 11 x100 = 989 x 10 =
1000 x 10 = 564 x 100 = 1219x 10 =
100 x 1000 = 100 x 1929 = 10000 x 1008 =
10000 x 1000 = 368 x 1000 = 1249 x 10000 =
100 x 1789 = 1349 x 1000 = 355 x 10000 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.

§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

1475 x 10 = 14750

1318 x 100 = 131800

1000 x 945 = 945000

1000 x 1062 = 1062000

10000 x 921 = 9210000

326 x 10 = 3260

1000 x 1655 = 1655000

1368 x 10 = 13680

942 x 10 = 9420

10 x 1328 = 13280

274 x 10 = 2740

1000 x 10000 = 10000000

1577 x 1000 = 1577000

10 x 10 = 100

1457 x 100 = 145700

10 x 806 = 8060

1000 x 10 = 10000

100 x 1000 = 100000

10000 x 1000 = 10000000

100 x 1789 = 178900

1000 x 752 = 752000

1519 x 1000 = 1519000

1320 x 10 = 13200

141 x 10 = 1410

439 x 10000 = 4390000

10000 x 448 = 4480000

1000 x 211 = 211000

1280 x 10 = 12800

10 x 100 = 1000

1025 x 1000 = 1025000

970 x 1000 = 970000

100x0=0

1000 x 1072 = 1072000

10000 x 945 = 9450000

10 x 313 = 3130

11 x 100 = 1100

564 x 100 = 56400

100 x 1929 = 192900

368 x 1000 = 368000

1349 x 1000 = 1349000
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100x0=0

1674 x 100 = 167400

452 x 10000 = 4520000

100 x 679 = 67900

10000 x 65 = 650000

100 x 10000 = 1000000

1000 x 991 = 991000

1022 x 100 = 102200

985 x 100 = 98500

1000 x 1394 = 1394000

1000 x 1538 = 1538000

565 x 100 = 56500

705 x 1000 = 705000

1000 x 100 = 100000

209 x 1000 = 209000

989 x 10 = 9890

1219 x 10 = 12190

10000 x 1008 = 10080000

1249 x 10000 = 12490000

355 x 10000 = 3550000




